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Definiciones: Simbolos y palabras de alerta de seguridad

Este manual de instrucciones utiliza los siguientes simbolos y palabras de alerta de seguridad para alertarle de situaciones
peligrosas y del riesgo de lesiones corporales o dafos materiales.

PELIGRO: Indica una situacién de peligro inminente que, si no se evita, provocard la muerte o lesiones graves.
ADVERTENCIA: Indica una situacidn de peligro potencial que, si no se evita, podria provocar la muerte o
lesiones graves.

ATENCION: Indica una situacién de peligro potencial que, si no se evita, posiblemente provocaria lesiones leves
o moderadas.

(Utilizado sin palabras) indica un mensaje de sequridad relacionado.

ddd

AVISO: Se refiere a una prdctica no relacionada a lesiones corporales que de no evitarse puede resultar en dafos a
la propiedad.

Boquilla

Orificio para réfagas

Interruptor de gatillo

Botoén de velocidad variable
Botdn de bloqueo en encendido
Orificio de succién

JADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de
seguridad e instrucciones. El incumplimiento

de las advertencias e instrucciones puede provocar
descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, lea
el manual de instrucciones.
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Bolsa para polvo
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ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
PARA HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A JADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de

seguridad e instrucciones. El incumplimiento
de las advertencias e instrucciones puede provocar
descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

CONSERVE TODAS LAS ADVERTENCIAS
E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS
CONSULTAS
El término "herramienta eléctrica” incluido en las advertencias

hace referencia a las herramientas eléctricas operadas con
corriente (con cable eléctrico) o a las herramientas eléctricas
operadas con baterias (inaldmbricas).

1) Seguridad en el Area de Trabajo

a) Mantenga el drea de trabajo limpia y bien
iluminada. Las dreas abarrotadas y oscuras
propician accidentes.

b) No opere las herramientas eléctricas en
atmésferas explosivas, como ambientes donde
haya polvo, gases o liquidos inflamables. Las
herramientas eléctricas originan chispas que pueden
encender el polvo o los vapores.

¢) Mantenga alejados a los nifios y a los
espectadores de la herramienta eléctrica en
funcionamiento. Las distracciones pueden provocar
la pérdida de control.

2) Seguridad Eléctrica
a) Los enchufes de la herramienta eléctrica deben
adaptarse al tomacorriente. Nunca modifique el
enchufe de ninguna manera. No utilice ningun
enchufe adaptador con herramientas eléctricas
con conexion a tierra. Los enchufes no modificados
y que se adaptan a los tomacorrientes reducirdn el
riesgo de descarga eléctrica.
Evite el contacto corporal con superficies con
descargas a tierra como, por ejemplo, tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas y refrigeradores.
Existe mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo
estd puesto a tierra.
No exponga las herramientas eléctricas a la
lluvia o a condiciones de humedad. Si entra agua
a una herramienta eléctrica, aumentard el riesgo de
descarga eléctrica.
No maltrate el cable. Nunca utilice el cable para
transportar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable alejado del calor, el
aceite, los bordes filosos y las piezas méviles. L os
cables danados o enredados aumentan el riesgo de
descarga eléctrica.
Al operar una herramienta eléctrica en el
exterior, utilice un cable prolongador adecuado
para tal uso. Utilice un cable adecuado para
uso en exteriores a fin de reducir el riesgo de
descarga eléctrica.
f) Sieluso de una herramienta eléctrica en un
lugar hiimedo es imposible de evitar, utilice
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un suministro protegido con un interruptor de
circuito por falla a tierra (GFCI). £/ uso de un GFCI
reduce el riesgo de descargas eléctricas.

3) Seguridad Personal
a) Permanezca alerta, controle lo que estd

haciendo y utilice el sentido comtn cuando

emplee una herramienta eléctrica. No utilice
una herramienta eléctrica si estd cansado o bajo
el efecto de drogas, alcohol o medicamentos.

Un momento de descuido mientras se opera una

herramienta eléctrica puede provocar lesiones

personales graves.

Utilice equipos de proteccion personal. Siempre

utilice proteccion para los ojos. En las condiciones

adecuadas, el uso de equipos de proteccion,

como mdscaras para polvo, calzado de sequridad

antideslizante, cascos o proteccion auditiva, reducird

las lesiones personales.

c) Evite el encendido por accidente. Aseglirese de

que el interruptor esté en la posicion de apagado

antes de conectarlo a la fuente de energia

o paquete de baterias, o antes de levantar

o transportar la herramienta. Transportar

herramientas eléctricas con el dedo apoyado en el

interruptor o enchufar herramientas eléctricas con

el interruptor en la posicién de encendido puede

propiciar accidentes.

Retire la clavija de ajuste o la llave de tuercas

antes de encender la herramienta eléctrica. Una

llave de tuercas o una clavija de ajuste que quede
conectada a una pieza giratoria de la herramienta
eléctrica puede provocar lesiones personales.

e) No se estire. Conserve el equilibrio y pdrese
adecuadamente en todo momento. Esto permite
un mejor control de la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Use la vestimenta adecuada. No use ropas

holgadas ni joyas. Mantenga el cabello, la

ropay los guantes alejados de las piezas en
movimiento. Las ropas holgadas, las joyas o el
cabello largo pueden quedar atrapados en las piezas
en movimiento.

Si se suministran dispositivos para la conexion

de accesorios con fines de recoleccién y

extraccion de polvo, asegurese de que estén

conectados y que se utilicen correctamente. £/
uso de dispositivos de recoleccion de polvo puede
reducir los peligros relacionados con el polvo.
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4) Uso y Mantenimiento de la

Herramienta Eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica correcta para el trabajo
que realizard. Si se la utiliza a la velocidad para la
que fue disefiada, la herramienta eléctrica correcta
permite trabajar mejor y de manera mds sequra.

b) No utilice la herramienta eléctrica si no puede
encenderla o apagarla con el interruptor. Toda



herramienta eléctrica que no pueda ser controlada

mediante el interruptor es peligrosa y debe repararse.
¢) Desconecte el enchufe de la fuente de energia

o el paquete de baterias de la herramienta

eléctrica antes de realizar ajustes, cambiar

accesorios o almacenar la herramienta eléctrica.

Estas medidas de seguridad preventivas reducen

el riesgo de encender la herramienta eléctrica en

forma accidental.

d) Guarde la herramienta eléctrica que no esté en
uso fuera del alcance de los nifios y no permita
que otras personas no familiarizadas con ella o
con estas instrucciones operen la herramienta.
Las herramientas eléctricas son peligrosas si son
operadas por usuarios no capacitados.

e) Realice el mantenimiento de las herramientas
eléctricas. Revise que no haya piezas en
movimiento mal alineadas o trabadas, piezas
rotas o cualquier otra situacion que pueda
afectar el funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Si encuentra daiios, haga reparar
la herramienta eléctrica antes de utilizarla.

Se producen muchos accidentes a causa de
las herramientas eléctricas que carecen de un
mantenimiento adecuado.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas
y limpias. Las herramientas de corte con
mantenimiento adecuado y con los bordes de corte
afilados son menos propensas a trabarse y son mds
fdciles de controlar.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios
y las brocas de la herramienta, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y teniendo en cuenta
las condiciones de trabajo y el trabajo que debe
realizarse. El uso de la herramienta eléctrica para
operaciones diferentes de aquéllas para las que fue
disefiada podria originar una situacion peligrosa.

5) Mantenimiento

a) Solicite a una persona calificada en reparaciones
que realice el mantenimiento de su herramienta
eléctrica y que sélo utilice piezas de repuesto
idénticas. Esto garantizard la sequridad de la
herramienta eléctrica.

Instrucciones de Seguridad Adicionales
para Sopladores

« Norecoja cenizas de cigarrillo ardientes, virutas de metal
recién cortado, tornillos, clavos, etc.

« Nobloquee nunca la entrada y la salida de succién.

« No atraviese caminos o carreteras de gravilla mientras
la herramienta esté encendida y en modo de soplado/
aspiracién. Camine, no corra nunca.

« Mantenga un apoyo firme, en particular en las pendientes.

« Noponga en peligro su estabilidad y mantenga el
equilibrio en todo momento.

« Noponga la toma de entrada o salida del soplador/
aspirador cerca de los ojos o los oidos cuando esté
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en funcionamiento. No sople nunca residuos en la
direccion de las personas circunstantes.

« Mantenga todas las entradas de aire frio libres de residuos.

« Para protegerse los pies y las piernas mientras
opera el aparato, use siempre calzado resistente y
pantalones largos.

« No permita nunca que los nifios usen el aparato.

« Use lentes de proteccion mientras utiliza la herramienta.

« Siesinevitable utilizar el aparato en un lugar himedo, use
un Dispositivo de corriente residual (RCD) con corriente de
activacion de suministro protegido no superior a 30 mA. El
uso de un dispositivo de corriente residual reduce el
riesgo de descarga eléctrica.

« Paraevitar la irritacion por el polvo, se recomienda usar
una mascarilla.

- Desconecte el aparato de la fuente de alimentacion:
- siempre que suelte la mdquina,

- antes de limpiar un bloqueo;
— antes de comprobar, limpiar o trabajar en el aparato;
— siel aparato empieza a vibrar.

« Los orificios de ventilacion suelen cubrir piezas en
movimiento, por lo que también se deben evitar. L as
piezas en movimiento pueden atrapar prendas de vestir
sueltas, joyas o el cabello largo.

Los cables de extension deben ser de un calibre
apropiado para su seguridad. Un cable de un calibre
insuficiente causard una caida en la tension de la linea dando
por resultado una pérdida de energia y sobrecalentamiento.
Cuando se utilice mds de una extension para completar

el largo total, asegurese que cables conductores de cada
extension tengan el calibre minimo. La tabla siguiente
muestra el tamario correcto a utilizar, dependiendo de la
longitud del cable y del amperaje nominal de la placa de
identificacién de la herramienta. Si tiene dudas sobre cudl
calibre usar, use un calibre mayor.

Instruccion Adicional de Seguridad
A ADVERTENCIA: Use SIEMPRE lentes de
sequridad. Los anteojos de diario NO SON lentes
de sequridad. Utilice ademds una cubre bocas o
mascarilla antipolvo si la operacidn de corte genera
demasiado polvo. SIEMPRE LLEVE EQUIPO DE
SEGURIDAD CERTIFICADO:
« proteccién ocular ANSI Z87.1 (CAN/CSA 794.3),
- proteccion auditiva ANSI $12.6 (53.19),
- proteccion respiratoria NIOSH/OSHA/MSHA.
A ADVERTENCIA: Algunas particulas de polvo
generadas al lijar, serrar, esmerilar y taladrar con
herramientas eléctricas, asi como al realizar otras
actividades de construccion, contienen quimicos que
el Estado de California sabe que pueden producir
cdncer, defectos congénitos u otras afecciones
reproductivas. Ejemplos de estos quimicos son:
- plomo de algunas pinturas en base a plomo,
- polvo de silice proveniente de ladrillos y cemento y
otros productos de albanileria, y
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arsénico y cromo provenientes de madera
tratada quimicamente.
Su riesgo de exposicion a estos quimicos varia, dependiendo
de la frecuencia con la cual realiza usted este tipo de trabajo.
Para reducir su exposicidn a estas sustancias quimicas: trabaje
en una zona bien ventilada y llevando equipos de sequridad
aprobados, como mascarillas antipolvo especialmente
disefiadas para filtrar particulas microscépicas.
Evite el contacto prolongado con polvo generado
por el lijado, aserrado, pulido, taladrado y otras
actividades de construccién. Vista ropas protectoras
y lave las dreas de la piel expuestas con agua y
jabon. Si permite que el polvo se introduzca en la boca u
o0jos o quede sobre la piel, puede favorecer la absorcién de
productos quimicos peligrosos.
ADVERTENCIA: La utilizacion de esta herramienta
puede generar polvo o dispersarlo, lo que podria
causar darios graves y permanentes al sistema
respiratorio, asi como otras lesiones. Siempre use
proteccion respiratoria aprobada por NIOSH (Instituto
Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo) u OSHA
(Administracion de Sequridad y Salud en el Trabajo)
apropiada para la exposicién al polvo. Dirija las
particulas en direccioén contraria ala cara y el cuerpo.
ADVERTENCIA: Siempre lleve la debida
proteccion auditiva personal en conformidad
con ANSI 512.6 (53.19) durante el uso de esta
herramienta. Bajo algunas condiciones y duraciones
de uso, el ruido producido por este producto puede
contribuir a la pérdida auditiva.
ATENCION: Cuando no esté en uso, guarde la
herramienta apoyada en un costado sobre una
superficie estable, donde no interrumpa el paso
o provoque una caida. Algunas herramientas
con paquetes de baterias de gran tamano pueden
colocarse paradas sobre el paquete de baterias, pero
pueden caerse fdcilmente.
Los orificios de ventilacion suelen cubrir piezas en
movimiento, por lo que también se deben evitar. Las
piezas en movimiento pueden atrapar prendas de vestir
sueltas, joyas o el cabello largo.
No opere esta herramienta durante periodos
prolongados. La vibracidn provocada por la accion de la
herramienta puede ser peligrosa para sus manos y brazos.
Utilice guantes para mayor amortiguacion y descanse con
frecuencia para limitar el riesgo de exposicion.
ADVERTENCIA: Si el enchufe o el cable de
alimentacidn estdn dafados lo debe reemplazar
el fabricante o su representante o por una persona
igualmente calificada para evitar peligro.
Los hilos del alargador deben ser de un calibre
apropiado para su seguridad. Mientras menor sea el
calibre del hilo, mayor la capacidad del cable. Es decir,
un hilo calibre 16 tiene mayor capacidad que uno de 18.
Un cable de un calibre insuficiente causard una caida en
la tension de la linea dando por resultado una pérdida
de energia y sobrecalentamiento. Cuando se utilice mds
de un alargador para completar el largo total, asegurese

A
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que los hilos de cada alargador tengan el calibre minimo.
La tabla siguiente muestra el tamario correcto a utilizar,
dependiendo de la longitud del cable y del amperaje
nominal de la placa de identificacion. Si tiene dudas sobre
cudl calibre usar, use un calibre mayor. Cuanto menor sea
el numero del calibre, mds resistente serd el cable.

;I'Veor::il:::) Longitud del cable en metros (m)
120-127V 0-7 7-15 15-30 30-50
220-240V 0-15 15-30 30-60 60-100
Corriente ., . -
nominal Seccion nominal minima del cable en
(Amperios) milimetros cuadrados (mm?2)
0-6A 1,0 15 15 25
6-10A 1,0 15 25 40
10-12A 15 15 25 40
12-16 A 25 40 No recomendado

La etiqueta de su herramienta puede incluir los siguientes
simbolos. A continuacidn se indican los simbolos y

sus definiciones:

Vo2 VOItiOS
Hz.. hertz
min .minutos
=—=—=00DC.......corriente directa
@ o Construccion de
(lase | (tierra)
MmN por minuto
BPM .golpes por minuto
.impactos por
minuto
.revoluciones por
minuto
L] J— pies de superficie
por minuto
SPM..ccccconnve. pasadas por
minuto
A AMpEioS
L vatios

NoAC.......... corriente alterna

7S 0 AC/DC.....corriente alterna
o directa

[@......Construccion de
(lase Il (doble
aislamiento)

No .velocidad sin carga

n. .velocidad nominal

.. ...terminal de
conexion a tierra

....simbolo de

advertencia de
sequridad

A, radiacion visible

.proteccion
respiratoria

@.A,....A,....A,....A,protecdén ocular

... proteccion auditiva

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA
VOLVER A CONSULTAR EN EL FUTURO

Motor

Asegurese de que la fuente de energfa concuerde con

lo que se indica en la placa. Un descenso en el voltaje

de mas del 10% producird una pérdida de potencia y
sobrecalentamiento. Todas las herramientas DEWALT
son probadas en fabrica; si esta herramienta no funciona,
verifique el suministro eléctrico.

COMPONENTES (FIG. A)
ADVERTENCIA: Nunca modifique la herramienta
eléctrica, ni tampoco ninguna de sus piezas. Podria
producir lesiones corporales o darios.

Consulte la Figura A al principio de este manual para

obtener una lista completa de los componentes.




USO DEBIDO

Su soplador/aspirador DWB800 ha sido disefiado para
aplicaciones de soplado y limpieza, asi como para
operaciones de succion ligera.

NO utilice la herramienta en condiciones de humedad o en
presencia de liquidos o gases inflamables.

Este soplador/aspirador es una herramienta

eléctrica profesional.

NO permita que los nifios toquen la herramienta. Si el
operador no tiene experiencia operando esta herramienta,
su uso debera ser supervisado.

MONTAJE Y AJUSTES

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones
personales graves, apague la herramienta

y desconéctela de la fuente de alimentacion
antes de realizar ajustes o de retirar/instalar
dispositivos o accesorios. Un arranque accidental
podria causar lesiones.

Montaje de la Boquilla para Operaciones
de Soplado (Fig. A)

Inserte el pasador ubicado dentro de la boquilla @ en la
ranura del orificio para réfagas 2

Para bloquear la boquilla en su sitio, gfrela en la
direccién indicada.

Para sacar la boquilla, girela en la direccién opuesta.

Montaje de la Boquilla y la Bolsa para

Recoleccion de Polvo (Fig. B)

Para la recoleccién de polvo, monte la bolsa para polvo

en el orificio para réfagas 2 y la boquilla en el orificio de
succion 6.

Para extraer la bolsa para polvo y la boquilla, simplemente
jale hacia afuera girando primero en la direccion opuesta.
Vacie la bolsa frecuentemente para asegurar una eficiencia
méxima de recoleccion de polvo.

Fig.B

OPERACION

ADVERTENCIA: Respete siempre las instrucciones de
sequridad y la reglamentacion aplicable.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones
personales graves, apague la herramienta

y desconéctela de la fuente de alimentacion

ESPANOL

antes de realizar ajustes o de retirar/instalar
dispositivos o accesorios. Un arranque accidental
podria causar lesiones.

Posicion Adecuada de las Manos

A ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesion
personal, tenga SIEMPRE las manos en una posicién
adecuada como se muestra.

A ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesion
personal, sujete SIEMPRE bien en caso de que haya una
reaccion repentina.

Proper hand position requires one hand on the main handle .

Funcionamiento del Soplador (Fig. A, C)
+ Paraencender el soplador, presione el interruptor 3.
Para parar el soplador, suelte el interruptor.
Ajuste el boton de velocidad variable 4 para distintos
requisitos de velocidad.
Cuando se requiera un funcionamiento continuo,
primero presione el interruptor y luego el botén de
blogueo en encendido 5 y suelte para liberar el
blogueo, apriete y libere el interruptor.
ADVERTENCIA: EI funcionamiento continuo de la
mdaquina no debe superar los 30 minutos.

Fig.C
= / 5
53—
\\\' O
<\
MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones
personales graves, apague la herramienta
y desconéctela de la fuente de alimentacion
antes de realizar ajustes o de retirar/instalar
dispositivos o accesorios. Un arranque accidental
podria causar lesiones.
Su herramienta DEWALT ha sido disefiada para
funcionar durante un largo periodo con un minimo de
mantenimiento. Un funcionamiento continuo satisfactorio
depende del cuidado adecuado de la herramienta y de una
limpieza periddica.

Reemplazo de las Escobillas de Carbon
(Fig. D)

Utilice un destornillador para sacar la tapa del soporte de

la escobilla.

Saque la escobilla de carbon desgastada, inserte una nueva
y asegure la tapa del soporte de la escobilla.
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ADVERTENCIA: Saque y compruebe las escobillas de
carboén con reqularidad. Reempldcelas cuando estén
desgastadas hasta la marca de limite.

Fig.D

Lubricacion

La herramienta eléctrica no requiere lubricacion adicional.

Limpieza
ADVERTENCIA: Sople la suciedad y el polvo de todos
los conductos de ventilacion con aire seco, al menos
una vez por semana. Para reducir el riesgo de lesiones,
utilice siempre proteccion para los ojos aprobada al
realizar esta tareq.

A ADVERTENCIA: Nunca utilice solventes ni otros
quimicos abrasivos para limpiar las piezas no
metdlicas de la herramienta. Estos productos
quimicos pueden debilitar los materiales pldsticos
utilizados en estas piezas. Utilice un pafio humedecido
sdlo con agua y jabén neutro. Nunca permita que
penetre liquido dentro de la herramienta ni sumerja
ninguna de las piezas en un liquido.

Accesorios
ADVERTENCIA: Debido a que no se han probado
con este producto otros accesorios que no sean los
que ofrece DEWALT., el uso de dichos accesorios con
esta herramienta podria ser peligroso. Para reducir
el riesgo de lesiones, con este producto deben usarse
s6lo los accesorios recomendados por DEWALT.

Si desea mas informacion sobre los accesorios adecuados,

consulte a su distribuidor.

Reparaciones

El cargador y las unidades de baterfa no pueden

ser reparados.
ADVERTENCIA: Para asequrar la SEGURIDAD y
la CONFIABILIDAD del producto, las reparaciones,
el mantenimiento y los ajustes deben (inclusive
inspeccidn y cambio de carbones) ser realizados en
un centro de mantenimiento en la fdbrica DEWALT o
en un centro de mantenimiento autorizado DEWALT.
Utilice siempre piezas de repuesto idénticas.

Proteccion del Medio Ambiente
Recogida selectiva. Los productos y las
g baterfas marcadas con este simbolo no
deben desecharse junto con los residuos
EE  domésticos normales.
Los productos y las baterfas contienen materiales que
pueden ser recuperados y reciclados, reduciendo la
demanda de materias primas. Recicle los productos

eléctricos y las baterfas de acuerdo con las disposiciones
locales.

ESPECIFICACIONES
DWB800-B3 DWB800-B2 DWB800-B2C DWB800-BR DWB800-AR
Voltaje 120V~ 20V ~ 20V~ 127V ~ 20V ~
Tensién de alimentacion 50-60 Hz 50-60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz
Potencia: 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W
Velocidad sin carga 0-16000/min (rpm) | 0-16000/min (rpm) | 0—16000/min (rpm) | 0—16000/min (rpm) | 0—16000/min (rpm)
Volumen de aire 4.5m3/min 4.5m3/min 4.5m3/min 4.5m3/min 4.5m3/min
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Defini¢des: Simbolos e palavras de alerta de seguranca

Este manual de instrucdes utiliza os seqguintes simbolos de alerta de seguranca e palavras para o alertar para situacoes de

risco e o risco de lesdes pessoais ou danos materiais.

A PERIGO: Indica uma situagdo perigosa iminente que se ndo for evitada poderd causar morte ou lesdo grave.

A ATENCAO: Indica uma situacdo perigosa iminente que se ndo for evitada poderd causar morte ou leséo grave.

A CUIDADO: Indica uma situagdo perigosa iminente que se ndo for evitada poderd causar morte ou lesédo grave.

A (Usado sem palavra) indica uma mensagem relacionada com sequranga.

AVISO: Indica uma prdtica ndo relacionada com lesdo pessoal que, se ndo for evitada, pode resultar em dano

de propriedade.

Fig. A

Bocal

Porta de soprar

Interruptor de gatilho

Botao de velocidade varidvel
Botdo de bloqueio

Porta de succao

Saco de poeira

N oA W=

ATENGAO: Leia todos os avisos de seguranga e
instrugées. Se ndo sequir todas as instrugoes listadas
abaixo, pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

ATENGAO: Para reduzir o risco de lesdo, leia o
manual de instrucoes
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AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA
FERRAMENTA ELETRICA

ATENCAO: Leia todos os avisos de seguranga e
instrugées. Se ndo sequir todas as instrugdes listadas
abaixo, pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesées graves.

CONSERVE TODAS AS ADVERTENCIAS
E INSTRUC@ES PARA FUTURAS
CONSULTAS
O termo “ferramenta elétrica” nos avisos refere-se a sua
ferramenta de alimentagao elétrica (com fio) ou ferramenta
elétrica operada por bateria (sem fio).

1) Area de Trabalho

a) Mantenha a drea de trabalho limpa e iluminada.
As dreas desorganizadas e escuras sdo um convite
aos acidentes.

b) Ndo opere ferramentas em atmosferas
explosivas, como na presenca de liquidos
inflamdveis, gases ou poeira. As ferramentas criam
faiscas que podem inflamar a poeira ou os vapores.

¢) Mantenha criangas e visitantes afastados ao
operar uma ferramenta. As distracoes podem fazer
vocé perder o controle.

2) Seguranca Elétrica
a) Os plugues da ferramenta devem ser

compativeis com as tomadas. Nunca modifique

o plugue. Ndo use nenhum plugue adaptador

com as ferramentas aterradas. Os plugues sem

modificagbes aliados a utilizagGo de tomadas
compativeis reduzirdo o risco de choque elétrico

Evite o contato do corpo com superficies ligadas

ao terra ou aterradas tais como as tubulagaes,

radiadores, escalas e refrigeradores. Hi um
aumento no risco de choque elétrico se seu corpo for
ligado ao terra ou aterramento.

Ndo exponha as ferramentas a chuva ou ds

condig¢bes umidas. O contato da dgua com a

ferramenta aumentard o risco de choque elétrico.

Ndo force o cabo elétrico. Nunca use o

cabo elétrico para carregar, puxar ou para

desconectar a ferramenta da tomada. Mantenha

o cabo elétrico longe do calor, dleo, bordas

afiadas ou das partes em movimentos. Os cabos

danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque elétrico.

Ao operar uma ferramenta ao ar livre, use um

cabo de extensdo apropriado para o uso ao ar

livre. O uso de um cabo apropriado ao ar livre reduz o

risco de choque elétrico.

f) Sendo for possivel evitar trabalhar com uma
ferramenta elétrica num local umido, utilize uma
alimentacgao protegida por um dispositivo de
corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.
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3) Seguranga Pessoal
a) Fique atento, olhe o que vocé estd fazendo e
use 0 bom senso ao operar uma ferramenta.
Ndo use a ferramenta quando vocé estiver
cansado ou sob a influéncia de drogas, dlcool
ou de medicamentos. Um momento de desaten¢do
enquanto opera uma ferramenta pode resultar em
grave ferimento pessoal.
Use equipamento de seguranga. Sempre use
dculos de seguranca. O equipamento de sequran¢a
tais como a mdscara contra a poeira, sapatos de
segurang¢a antiderrapantes, capacete de sequranca, e
protetor auricular usados em condicdes apropriadas
reduzirdo os ferimentos pessodis.
c) Evite acidente inicial. Assegure que o interruptor
estd na posicdo desligada antes de conectar o
plugue na tomada. Carregar a ferramentas com
seu dedo no interruptor ou conectar a ferramenta que
apresenta o interruptor na posi¢do “ligado” séo um
convite a acidentes.
Remova qualquer chave de ajuste antes de ligar
a ferramenta. Uma chave de boca ou de ajuste
unida a uma parte rotativa da ferramenta pode
resultar em ferimento pessoal.
e) Nado force além do limite. Mantenha o apoio e o
equilibrio adequado todas as vezes que utilizar
a ferramenta. Isto permite melhor controle da
ferramenta em situagoes inesperadas.
f) Vista-se apropriadamente. Néo use roupas
demasiadamente largas ou joias. Mantenha seus
cabelos, roupas e luvas longe das pe¢as moveis.
A roupa folgada, j6ias ou cabelos longos podem ser
presos pelas partes em movimento.
Se os dispositivos sdo fornecidos com conexdo
para extragdo e coleta de pé, assegure que estes
estdo conetados e usados corretamente. O uso
destes dispositivos pode reduzir riscos relacionados
apoeira.

b

=

d

=

<

g

4) Uso e Cuidados da Ferramenta

a) Ndo force a ferramenta. Use a ferramenta
correta para sua aplicagdo. A ferramenta correta
fard o trabalho melhor e mais seguro se utilizada
dentro daquilo para a qual foi projetada.
Ndo use a ferramenta se o interruptor ndo ligar
e desligar. Qualquer ferramenta que ndo pode ser
controlada com o interruptor é perigoso e deve ser
reparada.
c) Desconecte o plugue da tomada antes de fazer
qualquer tipo de ajuste, mudanga de acessorios
ou armazenamento de ferramentas. Tais medidas
de sequranga preventivas reduzem o risco de se ligar a
ferramenta acidentalmente.
Guarde as ferramentas fora do alcance das
criangas e ndo permitam que pessoas ndo
familiarizadas com a ferramenta ou com estas
instrugdes operem a ferramenta. As ferramentas
sdo perigosos nas mdos de usudrios ndo treinados.
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e) Manutengdo das ferramentas. Cheque o
desalinhamento ou coesdo das partes méveis,
rachaduras e qualquer outra condi¢do que possa
afetar a operagdo da ferramenta. Se danificada,
a ferramenta deve ser reparada antes do
uso. Muitos acidentes sdo causados pela falta de
manutencdo das ferramentas.

f) Mantenha ferramentas de corte afiadas e
limpas. A manuten¢ao apropriada das ferramentas
de corte com ldminas afiadas, tornam estas menos
provdveis ao emperramento e sao mais fdceis
de controlar.

g) Use a ferramenta, e seus acessérios de acordo
com as instru¢bes e na maneira designada para
o tipo particular da ferramenta, levando em
consideracgdo as condicées e o trabalho a ser
desempenhado. O uso da ferramenta em operacoes
diferentes das designadas podem resultarem
situacoes de risco.

5) Reparos
a) Tenha sua ferramenta reparada por um agente
de reparos qualificado e que somente use pegas
originais. Isto ird assequrar que a sequranca da
ferramenta seja mantida.

Instrucoes Adicionais de Seguranca para

Sopradores/Aspiradores

« Nado colete cinzas de cigarro fumegantes, aparas de
metal recém-cortadas, parafusos, pregos e dfins.

« Nunca bloqueie a entrada e saida de sucgdo.

« Ndo atravesse caminhos ou estradas com cascalho
se o produto estiver ligado durante o modo de
sopro/vac. Nunca corra, apenas caminhe.

- Certifique-se sempre de caminhar em seguranca,
especialmente em encostas.

«  Nado tente se esticar e mantenha sempre o equilibrio.

«  Nado coloque a entrada ou saida de vdcuo perto dos
olhos ou ouvidos durante a operagdo. Nunca sopre 0s
residuos na direcdo de espectadores.

« Mantenha todas as entradas de ar de arrefecimento
livres de detritos.

« Para proteger seus pés e pernas durante a operagédo
do aparelho, use sempre calgado resistente e
cal¢as compridas.

« Nunca permita que criangas utilizem o aparelho.

«  Use dculos de prote¢do durante a operagdo.

«  Seforinevitdvel operar o aparelho em um local
umido, use um dispositivo de corrente residual
(DCE) com uma corrente de disparo néo superior a
alimentagdo protegida de 30 mA. A utilizagéo de um
DCR reduz o risco de choque elétrico.

«  Paraevitar irrita¢do por causa da poeira,
recomenda-se usar uma mdscara facial.

«  Desligue o aparelho da fonte de alimentagdo:

— sempre que deixar o aparelho
- antes de limpar um bloqueio
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- antes de verificar, limpar ou trabalhar
na mdquina
— Seoaparelho comega a vibrar.

«  Muitas vezes, os orificios de ventilagdo cobrem
pegas moveis e, por isso, devem ser evitados. As
roupas folgadas, aderecos ou cabelos compridos podem
ficar presos as partes méveis

Para sua seguranca, os cabos de extensdo devem ter
um calibre adequado. Uma extensdo de menor calibre
causard uma queda de tensdo o que resultard em perda de
poténcia e superaquecimento da ferramenta. Ao usar mais
de uma extensdo para completar o comprimento total, tenha
certeza de que os fios de cada extensdo tém pelo menos

o calibre minimo. A tabela a sequir indica o tamanho que
deve ser usado em fun¢do do comprimento do cabo e da
amperagem nominal. Em caso de duvida, use um fio de
maior capacidade. Quanto menor o nimero do calibre, maior
serd a capacidade do cabo.

Informacoes Adicionais de Seguranca
ATENCAO: SEMPREuse 6culos de sequranca. Oculos
requlares NAO sdo 6culos de sequranga. Também
use mdscara de rosto ou de poeira se a operagdo de
corte contém poeira. USE SEMPRE EQUIPAMENTO DE
SEGURANCA CERTIFICADO.

« Prote¢do das vistas ANSI Z87.1 (CAN/CSA 794.3)
- Prote¢do auditiva ANSI S12.6 (53.19)
« Protegdo respiratoria NIOSH/OSHA/MSHA

A ATENGAO: Poeira acumulada por lixamento,
serragem, moagem, perfuragdo e outras atividades
de construgdo contém produtos quimicos conhecidos
no Estado da Califérnia por causar cancer, defeitos de
nascimento ou outros danos de reproducdo. Alguns
exemplos desses produtos quimicos sdo:

«+ chumbo de tintas a base de chumbo

- silica cristalina de tijolos e cimento e outros
produtos de alvenaria e arsénico e cromo de
madeira tratada quimicamente

Orisco dessas exposicoes varia, dependendo de quantas vezes

vocé faz este tipo de trabalho. Para reduzir sua exposi¢do

a esses produtos quimicos: trabalhe em uma drea bem

ventilada e use equipamento de seguranca aprovado, como

mdscaras de poeira que sdo especialmente concebidos para
filtrar particulas microscdpicas.

«  Evite o contato prolongado com a poeira de
lixamento, serragem, moagem, perfuragdo e outras
atividades de construgdo. Use roupas de protegdo
e lave as dreas expostas com sabdo e dgua. Permitir
que a poeira entre em sua boca, vistas ou acumule
na superficie da pele pode provocar a absor¢éo de
substancias quimicas nocivas.

ATENCAO: O uso desta ferramenta pode gerar

e/ou dispersar a poeira que pode causar lesdo
respiratdria grave e permanente ou de outras tipos.
Sempre use prote¢do respiratéria aprovada pela
NIOSH/OSHApara a exposicdo a poeira. Direcione as
particulas para longe do rosto e do corpo.
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A ATENGAO: Sempre use protegdo auditiva pessoal
que estd de acordo com ANSI $12.6 (53.19)
durante o uso. Sob alguns condicoes e duragdo do
uso, o ruido deste produto pode contribuir para a
perda de audigao.

A CUIDADO! Quando ndo estiver em uso, coloque
a ferramenta de lado em uma superficie estdvel
onde ndo possa provocar riscos de tropeco
ou queda. Alguns ferramentas com baterias
grandes ficardo de pé na bateria, mas pode ser
facilmente derrubada.

Saidas de ar geralmente cobrem pe¢as mdveis e
devem ser evitadas. Roupas largas, joias ou cabelos
longos podem ficar presos nas partes em movimento.
Nado trabalhe com esta ferramenta durante periodos
muito longos. A vibragdo criada pelo martelamento
pode ser prejudicial para suas mdos e seus bracos. Sempre
use luvas para ajudar a amortizar as vibracoes e descanse
com frequéncia para limitar sua exposicao.

Um cabo de extensado deve ter o tamanho do fio
adequado para a seguranca. Quanto menor for o
numero do calibre do fio, maior é a capacidade de o cabo,
que é de calibre 16 e tem uma maior capacidade do que
o de calibre 18. Um cabo menor vai causar uma queda

na tensdo da linha, resultando em perda de poténcia e
superaquecimento. Ao usar mais de uma extensdo para
compensar o comprimento total, certifique-se que cada
ramal individual contém pelo menos o tamanho minimo
do fio. . A tabela a sequir mostra o tamanho correto

para usar, dependendo do comprimento do cabo e da
amperagem nominal. Em caso de duvida, use o préximo
calibre mais pesado. Quanto menor o numero do calibre,
mais pesado o cabo.

Tenséo Comprimento do cabo de extensao
(Volts) em metros (m)
120127V 0-7 7-15 15-30 30-50
220240V 0-15 15-30 30-60 60-100
Faixa de
Corrente | Seccao minima do cabo de extensdao em
nominal milimetros quadrados (mm?2)
(Amperes)
0-6A 10 15 15 25
6-10A 1,0 15 25 40
10-12A 15 15 25 40
12-16A 25 40 Ndo Recomendado

A etiqueta de sua ferramenta pode incluir os sequintes
simbolos. Os simbolos e suas defini¢des sdo as sequintes.

RPM revolucdes por
N minuto

T minutos SM....ccccv.eeeo. PE de superficie
===ou(D....correte direta por minuto
@ (lasse | construio SPM toques por minuto

(aterrada)

MmN revolugdes por -

minuto soulA.. corrente alternada
BPM.... ..toques porminuto A~ ou CA/CD... corrente direta ou
IPM .toques por minuto alternada

=1 Construgio Classe 4\ ...............simbolo de alerta
II'(isolamento de seguranca
duplo) A radiagdo visivel

N0 Velocidadesem @), protegio contra 0
qrga desgaste respirador

LSO ve\o;idade @ Jusar 6culos de
nominal protecao

SR terminal de O s protecio
aterramento auditiva

GUARDE ESTAS INSTRUC()ES PARA
USO FUTURO
Motor

Verifique se a fonte de alimentacao é compativel com a
marca na placa de identificacdo. Se a tensao diminuir mais
de 10%, causara perda de alimentagdo e superaquecimento.
As ferramentas DEWALT sdo testadas na fébrica; Se esta
ferramenta ndo funcionar, verifique a fonte de alimentagéo.

COMPONENTES (FIG. A)

ATENGAO: Nunca modifique a ferramenta elétrica
ou qualquer parte dela. Pode causar dano ou
lesdo pessoal.f

Consulte a Figura A no inicio deste manual para obter uma
lista completa dos componentes.
INDICACAO DE USO

Seu soprador/aspirador DWB800 foi concebido para
aplicacbes de limpeza usando sopragem e succao leve.

NAO use em condicdes imidas ou em presenca de gases
ou liquidos flaméaveis.

Estes sopradores/aspiradores séo ferramentas
elétricas profissionais.

NAO deixe que as criancas entrem em contato com
a ferramenta. Deve supervisionar quando operadores
inexperientes usar esta ferramenta.

MONTAGEM E AJUSTES

ATENGAO: Para reduzir o risco de lesoes

graves, desligue a ferramenta e desconecte a
ferramenta da fonte de alimentagdo antes fazer
quaisquer ajustes ou remover/colocar anexos ou
acessorios. Um partida acidental pode causar lesdo.

Montagem do Bocal para Operagoes de
Sopragem/Aspiracao (Fig. A)

Insira o pino localizado no interior do bocal 1 dentro do
entalhe fornecido na abertura de sopro 2

Para bloguear o bocal no lugar, vire-o na dire¢do indicada.
Para remover o bocal, gire-o no sentido oposto.



Montagem do Bocal e Saco de Poeira para
Coleta de Poeira (Fig. B)

Para a coleta de poeira, instale 0 saco de poeira na abertura
de sopro 2 e no bocal da porta de aspiracdo 6.

Para remover o saco de poeira e bocal, basta puxar virando
na direcao oposta.

Esvazie o saco de poeira com frequéncia para garantir a
maxima eficiéncia da coleta de poeira.

Fig.B

OPERACAO

A ATENCAO: Respeite sempre as instrucdes de
seguranga e os requlamentos aplicdveis.

A ATENGAO: Para reduzir o risco de lesdes
graves, desligue a ferramenta e desconecte a
ferramenta da fonte de alimentagdo antes fazer
quaisquer ajustes ou remover/colocar anexos ou
acessorios. Um partida acidental pode causar lesdo.

Posicao Adequada da Mao

A ATENGAO: Para reduzir o risco de lesdo pessoal grave,
USE sempre a posicdo correta da mdo conforme
mostrado.

A ATENCAO: Para reduzir o risco de danos pessoais
sérios, sequre SEMPRE com sequranca para evitar
uma reacdo subita.

Proper hand position requires one hand on the main handle .

Operando o Soprador (Fig. A, €)
« Paraligar seu soprador,pressione o interruptor 3. Para
parar o aparelho, solte o interruptor.
Ajuste o botdo de velocidade varidvel @ para qualquer
velocidade diferente.
Se for necessaria a operagéo continua, primeiro aperte
o interruptor e em sequida o botdo de bloqueio 5.
Para liberar o bloqueio de desengate, aperte e solte
o interruptor.
ATENGAO: O funcionamento continuo do aparelho
ndo deve exceder 30 minutos.
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Fig. C
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ATENGAO: Para reduzir o risco de lesées

graves, desligue a ferramenta e desconecte a

ferramenta da fonte de alimentagdo antes fazer

quaisquer ajustes ou remover/colocar anexos ou

acessorios. Um partida acidental pode causar lesdo.
Esta ferramenta elétrica DEWALT foi concebida para o servir
durante muito tempo com um minimo de manutengao. Um
funcionamento satisfatério e longo depende de cuidados
adequados e de uma limpeza regular.

Substituir as Escovas de Carbono (Fig. D)
Use uma chave de fenda para remover a tampa
do porta-escova.
Retire a escova de carbono usada, coloque a nova e instale a
tampa do porta-escova.
ATENGAO: Remova e verifique as escovas de carvao
regularmente. Substitua-as ao ficarem desgastadas
até amarca limite.

Fig.D

Lubrificacao
Sua ferramenta elétrica nao necessita de
lubrificacdo adicional.

Limpeza
ATENGAO: Assopre a sujeira e poeira de todas as
ventilacées de ar com ar seco pelo menos uma vez.
Para minimizar o risco de lesées oculares, use sempre
protecdo adequada para os olhos ao usar isto.
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ATENGAO: Nunca use solventes ou outros produtos
quimicos para limpar as partes ndo metdlicas

da ferramenta. Estes produtos quimicos podem
enfraquecer os materiais pldsticos utilizados por estas
partes. Use um pano umedecido apenas com dgua e
sabdo neutro. Nunca deixe qualquer liquido dentro
da ferramenta; nunca mergulhe qualquer parte da
ferramenta em um liquido.

Acessorios

ATENCAO: Dado que os acessérios, além destes
oferecidos pela DEWALT, ndo foram testados com
este produto, o uso de tais acessérios com esta
ferramenta pode ser perigoso. Para reduzir o risco de
lesdo, apenas acessérios recomendados pela DEWALT
devem ser usados com este produto.

Consulte o seu revendedor para mais informagoes acerca

dos acessorios adequados.

Reparo

O carregador e a bateria ndo séo reparaveis.

A ATENGAO: Para garantir a SEGURANCA e
CONFIABILIDADE do produto, reparos, manuten¢do e
ajustes (incluindo inspecdo e substituicdo da escova)
devem ser feitas centro de assisténcia técnica da
DeWALT ou uma assisténcia técnica DEWALT ou outro
servico técnico qualificado. Use sempre pecas de
reposicdo idénticas.

A DEWALT possui uma das maiores Redes de Servicos do

Pais, Ligue: 0800-7034644 ou consulte nosso site: www.

dewalt.com.br, para saber qual é a mais préxima de

sua localidade.

Protegendo o Meio Ambiente

Coleta seletiva
Coleta separada. Baterias e produtos marcados
com este simbolo ndo devem ser descartados
mmmm  COM 0 lixo doméstico normal.
Produtos e baterias contém materiais que podem ser
recuperados ou reciclados, reduzindo a demanda por
matérias-primas. Recicle baterias e produtos elétricos de
acordo com as disposicoes locais.

ESPECIFICAGCOES
DWB800-B3 DWB800-B2 DWB800-B2C DWB800-BR DWB800-AR
Voltagem 120V~ 20V ~ 220V ~ 127V ~ 220V ~
Frequencia 50-60 Hz 50-60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz
Poténcia 800 W 800 W 800 W 800 W 800 W

Velocidade sem carga 0-16000/min (rpm)

Volume de ar 4.5 m3/minimo 4.5m3/minimo

12

0-16000/min (rpm)

0-16000/min (rpm) | 0—16000/min (rpm) | 0—16000/min (rpm)

4.5m3/minimo 4.5 m3/minimo 4.5m3/minimo
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Definitions: Safety Alert Symbols and Words

This instruction manual uses the following safety alert symbols and words to alert you to hazardous situations and your risk
of personal injury or property damage.

DANGER: Indicates an imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.
A WARNING: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious injury.
A CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may result in minor or moderate injury.

A (Used without word) Indicates a safety related message.

NOTICE: Indicates a practice not related to personal injury which, if not avoided, may result in property damage.

Fig. A

8
1 Nozzle
2 Blast port ﬁ WARNING! Read all safety warnings and all
3T . instructions. Failure to follow the warnings and
rigger switch ) ) . . 3
. instructions may result in electric shock, fire and/or
4 Variable speed knob serious injury
3 LOCK"OH button ﬁ WARNING: To reduce the risk of injury, read the
6 Suction port instruction manual.
7 Dust bag
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GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings and all
instructions. Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric shock, fire and/or
serious injury.
SAVE ALL WARNINGS AND
INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE

The term "power tool” in the warnings refers to your mains-
operated (corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

1) Work Area Safety

a)

b)

c)

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.
Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause you
to lose control.

2) Electrical Safety

a)

b)

c)

d)

e)

f)

Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock ifyour body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of

a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

If operating a power tool in a damp location

is unavoidable, use a ground fault circuit
interrupter (GFCI) protected supply. Use of a GFC/
reduces the risk of electric shock.

3) Personal Safety

a)

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.
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Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the
switch is in the off position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your
finger on the switch or energizing power tools that
have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewelry. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewelry or
long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

4) Power Tool Use and Care
a) Do not force the power tool. Use the correct
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power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for
which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must

be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/
or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories,
or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power

tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
ofuntrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power
tool’s operation. If damaged, have the power
tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits, etc.
in accordance with these instructions, taking



into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result
in a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

Addltlonal Safety Instructions for Blowers

Do not collect smoldering cigarette ashes, freshly cut

metal shavings, screws, nails and the like.

Never block suction inlet and outlet.

Do not cross gravel paths or roads whilst your

product is switched on during blow/vac mode. Walk,

never run.

Always be sure of your footing, particularly

on slopes.

Do not overreach and keep your balance at all times.

Do not place the inlet or outlet of the vacuum near

eyes or ears when operating. Never blow debris in the

direction of bystanders.

Keep all cooling air inlets clear of debris.

To protect your feet and legs while operating the

appliance, always wear heavy-duty footwear and

long trousers.

Never allow children to use the appliance.

Wear protective goggles while operating.

If operating an appliance in a damp location is

unavoidable, use a Residual Current Device (RCD)

with a tripping current of not more than 30mA

protected supply. Use of an RCD reduces the risk of

electric shock.

To prevent dust irritation, wearing of a face mask

is recommened.

Disconnect the appliance from the mains supply:

— whenever you leave the machine;

- before cleaning a blockage;

- before checking, cleaning or working on the
fappliance;

- ifthe appliance starts to vibrate.

Air vents often cover moving parts and should be

avoided. Loose clothes, jewelry or long hair can be

caught in moving parts.

An extension cord must have adequate wire size

for safety. An undersized cord will cause a drop in

line voltage resulting in loss of power and overheating.

When using more than one extension to make up the

total length, be sure each individual extension contains

at least the minimum wire size. The following table

shows the correct size to use depending on cord length

and nameplate ampere rating. If in doubt, use the next

heavier gauge. The smaller the gauge number, the heavier

the cord.
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Additional Safety Information
WARNING: ALWAYS use safety glasses. Everyday
eyeglasses are NOT safety glasses. Also use face or
dust mask if cutting operation is dusty. ALWAYS WEAR
CERTIFIED SAFETY EQUIPMENT:

ANSI Z87.1 eye protection (CAN/CSA 794.3),
ANSI S12.6 (53.19) hearing protection,
NIOSH/OSHA/MSHA respiratory protection.

A WARNING: Some dust created by power sanding,
sawing, grinding, drilling, and other construction
activities contains chemicals known to the State
of California to cause cancer, birth defects or
other reproductive harm. Some examples of these
chemicals are:

lead from lead-based paints,

crystalline silica from bricks and cement and other
masonry products, and

arsenic and chromium from chemically-

treated lumber.

Your risk from these exposures varies, depending on how

often you do this type of work. To reduce your exposure to

these chemicals: work in a well ventilated area, and work with

approved safety equipment, such as those dust masks that are

specially designed to filter out microscopic particles.
Avoid prolonged contact with dust from power
sanding, sawing, grinding, drilling, and other
construction activities. Wear protective clothing and
wash exposed areas with soap and water. Allowing
dust to get into your mouth, eyes, or lay on the skin may
promote absorption of harmful chemicals.

A WARNING: Use of this tool can generate and/
or disperse dust, which may cause serious and
permanent respiratory or other injury. Always use
NIOSH/OSHA approved respiratory protection
appropriate for the dust exposure. Direct particles
away from face and body.

WARNING: Always wear proper personal hearing
protection that conforms to ANSI S12.6 (53.19)
during use. Under some conditions and duration
of use, noise from this product may contribute to
hearing loss.
CAUTION: When not in use, place tool on its side
on a stable surface where it will not cause a
tripping or falling hazard. Some tools with large
battery packs will stand upright on the battery pack
but may be easily knocked over.
Air vents often cover moving parts and should be
avoided. Loose clothes, jewelry or long hair can be
caught in moving parts.
Do not operate this tool for long periods of time.
Vibration caused by tool action may be harmful to your
hands and arms. Use gloves to provide extra cushion and
limit exposure by taking frequent rest periods.
An extension cord must have adequate wire size
for safety. The smaller the gauge number of the wire,
the greater the capacity of the cable, that is, 16 gauge
has more capacity than 18 gauge. An undersized cord

15
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will cause a drop in line voltage resulting in loss of power
and overheating. When using more than one extension

to make up the total length, be sure each individual
extension contains at least the minimum wire size. The
following table shows the correct size to use depending on
cord length and nameplate ampere rating. If in doubt, use
the next heavier gauge. The lower the gauge number, the
heavier the cord.

Voltage .

(Volts) Total length of cord in meters (m)
120127V 0-7 7-15 15-30 30-50
220-240V 0-15 15-30 30-60 60-100

Rated Minimal cross-sectional area of the
Ampere cord in meters (mm?)
Range
0-6A 1.0 15 15 2.5
6—10A 1.0 15 2.5 4.0
10-12A 15 15 2.5 4.0
12-16A 25 4.0 Not Recommended

The label on your tool may include the following symbols. The
symbols and their definitions are as follows:

Vo VOIS U or AC...........alternating current
7S or AC/DC.... alternating or

direct current

===orDC.....direct current =1 S Class
(ON— Class | Construction Construction
(grounded) (double insulated)
..per minute No .0 load speed
.beats perminute "
...Impacts per minute ©
... revolutions per A.
minute A
SPM ... SUFaCE feEE pET .. Wear respiratory
minute protection
SPM strokes per minute O wear eye
protection
..................... wear hearing
protection
SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR

FUTURE USE

Motor

Be sure your power supply agrees with the nameplate
marking. Voltage decrease of more than 10% will cause loss
of power and overheating. DeEWALT tools are factory tested;
if this tool does not operate, check power supply.

COMPONENTS (FIG. A)

WARNING: Never modify the power tool or any part

ofit. Damage or personal injury could result.
Refer to Figure A at the beginning of this manual for a
complete list of components.

INTENDED USE

Your DWB800 blower/vacuum has been designed for
blowing and cleaning applications, as well as light
suction purpose.

DO NOT use under wet conditions or in presence of
flammable liquids or gases.

This blower/vacuum is a professional power tools.

DO NOT let children come into contact with the tool.
Supervision is required when inexperienced operators use
this tool.

ASSEMBLY AND ADJUSTMENTS

WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, turn unit off and disconnect it from
power source before making any adjustments or
removing/installing attachments or accessories.
An accidental start-up can cause injury.

WARNING: Prior to assembly and adjustment, always
unplug tool.

Mounting the Nozzle for Blowing
Operations (Fig. A)

Insert the pin located inside the nozzle @1 into the notch
provided on the blast port 2

To lock nozzle in place, turn the nozzle in the direction
indicated.

To remove nozzle, turn the nozzle in the opposite direction.

Mounting the Nozzle and Dust Bag for
Dust Collection (Fig. B)

For dust collection, mount the dust bag at the blast port 2
and nozzle at the suction port 6.

To remove dust bag and nozzle, simply pull out by first
turning in the opposite direction.

Empty the dust bag frequently to ensure maximum dust
collecting efficiency.

Fig. B

OPERATION

WARNING: Always observe the safety instructions
and applicable regulations.

WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, turn unit off and disconnect it from



power source before making any adjustments or
removing/installing attachments or accessories.
An accidental start-up can cause injury.

Proper Hand Position
WARNING: To reduce the risk of serious personal injury,
ALWAYS use proper hand position as shown.
WARNING: To reduce the risk of serious personal injury,
ALWAYS hold securely in anticipation of a sudden
reaction.

Proper hand position requires one hand on the

main handle.

Operating the Blower (Fig. A, ()
« Toswitch your blower on, depress the switch 3. To stop
your blower, release switch.
Adjust variable speed knob @ for different speed
requirement.
When continuous operation is required, first depress the
switch and then the lock-on button &' and release to
disengage lock, squeeze and release switch.
WARNING: Continuous running of machine should
not exceed 30 minutes.

Fig.C
= / 5
53—
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MAINTENANCE

WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, turn unit off and disconnect it from
power source before making any adjustments or
removing/installing attachments or accessories.
An accidental start-up can cause injury.
Your DEWALT power tool has been designed to operate
over a long period of time with a minimum of maintenance.
Continuous satisfactory operation depends upon proper
tool care and regular cleaning.

Replacing Carbon Brushes (Fig. D)

Use a screwdriver to remove the brush holder cap.

Take out the worn carbon brush, insert the new one and

secure the brush hold cap.
WARNING: Remove and check the carbon brushes
reqularly. Replace when they wear down to the
limit mark.
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Lubrication
Your power tool requires no additional lubrication.

Cleaning
WARNING: Blow dirt and dust out of all air vents with
clean, dry air at least once a week. To minimize the
risk of eye injury, always wear approved eye protection
when performing this.

A WARNING: Never use solvents or other harsh
chemicals for cleaning the non-metallic parts of
the tool. These chemicals may weaken the plastic
materials used in these parts. Use a cloth dampened
only with water and mild soap. Never let any liquid
get inside the tool; never immerse any part of the tool
into a liquid.

Accessories
WARNING: Since accessories, other than those
offered by DEWALT, have not been tested with this
product, use of such accessories with this tool could be
hazardous. To reduce the risk of injury, only DEWALT
recommended accessories should be used with
this product.
Recommended accessories for use with your tool are
available at extra cost from your local dealer or authorized
service center.

Repairs

The charger and battery pack are not serviceable.
WARNING: To assure product SAFETY and
RELIABILITY, repairs, maintenance and adjustment
(including brush inspection and replacement) should
be performed by a DEWALT factory service center
or a DEWALT authorized service center. Always use
identical replacement parts.

Protecting the Environment

E Separate collection. Products and batteries
marked with this symbol must not be disposed

mmmm  of with normal household waste.

Products and batteries contain materials that can be

recovered or recycled reducing the demand for raw

materials. Please recycle electrical products and batteries

according to local provisions.
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Voltage
Frequency
Power
No-load Speed

Air Volume

DWB800-B3
120V~
50-60 Hz
800 W
0-16000/min (rpm)

4.5m3/min

SPECIFICATIONS
DWB800-B2 DWB800-B2C

20V ~ 220V ~
50-60 Hz 50 Hz
800W 800 W
0-16000/min (rpm) | 0—16000/min (rpm)
4.5m3/min 4.5m3/min

DWB800-BR
127V ~
60 Hz
800 W
0-16000/min (rpm)

4.5m3/min

DWB800-AR
220V ~
50 Hz
800 W
0-16000/min (rpm)

4.5m3/min












Solamente para Propésitos de Argentina:
Importay Distribuye: Black & Decker Argentina S.A.
Pacheco Trade Center
Colectora de Ruta Panamericana
Km. 32.0 El Talar de Pacheco
Partido de Tigre
Buenos Aires (B1618FBQ)

Republica de Argentina
CUIT: 33-65861596-9
Tel. (011) 4726-4400

Solamente para propésito de México:
Importado por: Black and Decker S.A de C.V.
Antonio Dovali Jaime #70
Torre B Piso 9
Col. Santa Fé
Delegacion Alvaro Obregén
Ciudad de México, México.
CP01210
Tel: (52) 55 53267100

Importado por:

Black & Decker do Brasil Ltda.
Rod. BR 050, s/n° - Km 167
Dist. Industrial Il
Uberaba — MG - Cep: 38064-750
CNPJ: 53.296.273/0001-91
Insc. Est.: 701.948.711.00-98
S.A.C:0800-703-4644

MAQUINAS Y HERRAMIENTAS BLACK & DECKER CHILE S.A.
Avda. Eduardo Frei M. #6001 Edificio 67
Conchali - Santiago de Chile
TEL: 56-2-26871706

IMPORTADO POR:
BLACK & DECKER DEL PERU S.A.

Av. Circunvalacion del Club Golf Los Incas
N° 152 - 154, Lote 4, Oficinas 601 — 602
Urb. Club Golf Los Incas — Santiago de Surco
Lima — Peru
TEL: (511) 614-4242
RUC: 20266596805

Hecho en china
Fabricado no china
Made in China

DeWALT Industrial Tool Co., 701 East Joppa Road, Towson, MD 21286

(JuL17)  PartNo.N538360

Copyright © 2015, 2017 DeEWALT

The following are trademarks for one or more DEWALT power tools: the yellow and black color scheme, the “D” shaped air
intake grill, the array of pyramids on the handgrip, the kit box configuration, and the array of lozenge-shaped humps on the

surface of the tool.



